

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 32-й

№ 14 (4825)

СРЕДА

1

ФЕВРАЛЯ

1996 г.

Цена 2 коп.

ИТОГИ И ЗАДАЧИ



На днях состоялось городское собрание партийно-хозяйственного актива строительных организаций и предприятий стройиндустрии города. С докладом об итогах работы за 1996 год и задачах строителей на 1997 выступил член исполкома городского Совета, главный архитектор города В. Г. Воллерт. В обсуждении доклада приняли участие Н. И. Поливин — бригадир комплексной хозрасчетной бригады СУ-6, Ф. Г. Кречетов — начальник Калтанского строительного участка, Н. И. Ишин —

бригадир электриков ОЩСУ, А. Д. Краев — начальник Малиновского шахтостроительного управления, А. К. Лосев — экскаваторщик ДСУ, Г. Д. Каплиенко — начальник стройуправления № 6, В. Я. Мишин — зам. управляющего треста «Кузнецкшахтстрой».

В заключение выступил первый секретарь ГК КПСС И. П. Колышкин.

Собрание приняло обращение ко всем строителям и работникам стройиндустрии города.

Советский народ успешно за-280 мест детских дошкольных учреждений, три крупных магазина. В Малиновке сдан в эксплуатацию комплекс канализации и очистных сооружений. На шахте «Шушталепская» введен в строй четырехкилометровый участок водопровода, столовая на 200 мест. На «Капитальной-2» — кинотеатр. В городе построено 9 километров асфальтированных дорог и прочее.

По реконструкции шахты «Капитальная-1» на площадке венде-тильционного ствола № 8 сданы

в эксплуатацию калорифер, над-шахтное здание с копром, зда-ние подъемной машины и ряд других объектов. Это результат большого труда коллектива строителей.

Хорошо работал в истекшем году коллектив калтанского стройучастка (нач. Ф. Г. Кречетов). План по генподряду участком выполнен на 116 процентов. Производительность труда составила 109 процентов, заметно снижена стоимость строительства.

Плодотворно шли дела и в



Девятнадцать лет безупречно трудится в СУ-6 Михаил Владимирович Павлов. В настоящее время он управляет башенным краном на строительстве многоквартирного дома в районе магазина «Восход». Своей умелой работой способствует молодежной комплексной бригаде т. Карпова повы-шать производительность труда.

На снимке: машинист крана М. В. ПАВЛОВ.

СОБРАНИЕ партийного актива

В пятницу состоялось соб-рание актива городской пар-тийной организации, обсудив-шее итоги декабрьского (1996 года) Пленума ЦК КПСС. С докладом выступил кандидат в члены бюро обкома партии, редактор областной газеты «Кузбасс» Н. Я. Троицкий.

В обсуждении доклада при-няли участие директор школы рабочей молодежи З. И. Бух-тиярова, бригадир проходчи-ков шахты «Шушталепская» С. И. Иванкин, директор заво-вода КВОИТ В. М. Стрекин, машинист подъема ОЩСУ А. К. Зайцев, начальник шах-ты № 4 Д. А. Шмагай, секре-тарь горкома ВЛКСМ Ю. А. Третьяков, бригадир комсо-мольско-молодежной брига-ды стройуправления № 6 В. Ф. Карпов и первый секре-тарь ГК КПСС И. П. Колышкин.

В единогласно принятой ре-золюции собрание горячо одоб-рило решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и призвало трудящихся города встретить пятидесятилетие Советской власти новыми трудовыми успе-хами, досрочно завершить план второго года пятилетки.

ПОДВИГ ПОД ВОДОЙ

КЛАЙПЕДА. Более двух ты-сяч артиллерийских снарядов, 250 мин, десятки ящиков с обычными патронами и фауст-патронами подняли со дна Куршского залива у причала Клайпедского целлюлозно-бумажного комбината моряки-водолазы. Схватка со смертью под водой, длившаяся 75 дней, закончилась победой.

Сигнал об опасности, гро-зывшей швартовавшимся су-дам, дали гидростроители, на-чавшие реконструкцию при-чала.

ОБРАЩЕНИЕ

участников партийно-хозяйственного актива строительных организаций ко всем трудящимся строек и предприятий стройиндустрии города

Дорогие товарищи! Советские щихся, является дальнейший су- люди живут и трудятся в пред-щественный подъем жилищного и дверии выдающейся исторической культурно-бытового строитель-даты — 50-летию Великого Ок-тября. Они стремятся встретить эту славную дату новыми успе-хами в коммунистическом стро-ительстве, осуществлением за-дач, выдвинутых XXIII съезда Коммунистической партии Совет-ского Союза.

В Постановлении ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции» подчеркивается, что одной из важнейших задач, на выполнение которой должны быть направлены усилия пар-тийных, советских, профсоюз-ных, комсомольских и хозяйственных организаций, всех труда-

ЦК КПСС, мы, представители рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительных организаций города, подсчитав возможности и резервы, от имени своих коллективов принимаем следующие социалистические обязательства на юби-лейный 1967 год.

Досрочно, к 26 декабря, вы-полнить годовой план строительно-монтажных работ.

Повысить производительность труда против плана на 0,5 процента.

Снизить себестоимость строительно-монтажных работ против плана на 70 тысяч рублей.

Обеспечить ввод в действие производственных об'ектов и мощностей, предусмотренных планом. Ввести в эксплуатацию производственные помещения на се-ле к 1 октября 1967 года.

Перевыполнить план по жи-лищному строительству и ввести не менее 20 тыс. кв. метров жи-лой площади. В том числе к 50-летию Великого Октября — 14 тысяч квадратных метров.

Ввести в действие больничный комплекс в пос. Малиновка, школу на 640 учащихся в пос. Сар-бала, детсад-ясли на 140 мест, 5 магазинов на 92 рабочих места, кафе-ресторан на 143 посадочных места, овощехранилища на 580 тонн и другие об'екты.



На снимке: (справа) пере-вой штукатур СУ-6 Н. В. Мука со своей ученицей Лю-дой Ершовой. В настояще время они ведут внутреннюю отделку в клубе «Октябрь», перевыполняют нормы, следят за качеством. Молодая работница стремится быстрее освоить профессию штукатура, перенять опыт у своего учителя.

